
 

 
 

 

December 6, 2023 
Addendum No. 01 
File Reference Number:  RFP 2023 050 
Title: Supply of Various Rail Track Materials (OTM)  
RE: Clarifications/Questions 

Please refer to the following information/clarifications: 
 
Question 1 – Item 4: BOLT TRACK 115 LB 1” x 6” OVAL 

 
The description for Item 4 calls for a 1” bolt; however, drawing TS-1320 shows the 1-1/8” track 
bolt. Will ONTC issue a new drawing for the 1” bolt or will ONTC update Item 4 to 1-1/8” bolt?  
 
Answer:  ONTC requires a 1” bolt. Please see drawing TS-1319 for 1” Diameter Track Bolt 
attached to this Addendum. 
 
 
Question 2 – Item 4: BOLT TRACK 115 LB 1” x 6” OVAL 
 
With Regards to the Bolt Bid, will ONTC accept 1” x 5 7/8” as well? 

    
Answer:  ONTC will accept 1” x 5 7/8” as well. 
 
 
Regards, 
 
Brinda Ranpura 
Procurement Contracts Specialist 
Brinda.ranpura@ontarionorthland.ca 
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